

韩国一家疗养院昨发生火灾已致21人遇难

韩国南部一家疗养院28日凌晨发生火灾。因院中患者均为高龄老人，多数被束缚在病床上，无法及时脱身，火灾已造成21人死亡、7人受伤。

一些媒体评论，鉴于韩国一个多月来连续发生多起重安全事件，这起火灾势必再度引起韩国国内有关安全的反思以及针对学生、老人等弱势群体的安全标准讨论。



28日，消防员在火灾现场工作。



多人因被捆住难脱身

韩联社28日援引韩国官员的话报道，当地时间28日凌晨27分(北京时间27日23时27分)许，首都首尔以南约300公里的全罗南道长城郡一家疗养院的一栋附楼二层房间发生火灾，大约10名住在一层的患者及时脱身，但二层的30多名患者难以逃离，多数人因吸入浓烟而窒息。

消防官员金庆万(音)说，消防部门接到火灾报警后短时间内赶到现场，30分钟内就将大火扑灭。

韩联社报道，这家疗养院的绝大多数患者为70岁以上老年人，因患有老年痴呆症、中风或者其他慢性疾病而失去行动能力，长期卧床，双手被束缚。这种情况导致火灾

发生后多数人没能及时脱身，加重伤亡情况。

此外，起火的二楼窗户紧闭，难以推开。经了解，医院是为了防止行动不便的老人坠楼，特地安装了防盗窗。火中受困的老人无法打开窗户，以至于吸入过多的有毒气体，增大了死亡概率。

金庆万说，疗养院内当时只有一名值班护士，也在这次火灾中死亡。

疗养院负责人李炯锡(音译)事发后在媒体面前跪地磕头致歉，称将尽一切努力做好善后工作：“我犯下了严重的罪，当脆弱的生命消失，不存在任何托词。”

警方怀疑一名80岁老人纵火

据悉，之前警察曾怀疑火灾由漏电引起，但经过仔细查看，发现疗养院起火点的痕迹与漏电所产生的痕迹有较大差别，火从下往上蔓延，有人故意纵火的可能性。警察还分析了疗养院建筑中的监控录像，发现一名老人此

前进入发生火灾的房间，后又跑出。警察怀疑这名老人在大火事件中纵火。

警察28日上午逮捕了这名80岁的疗养院患者，将对其作进一步调查。

引发安全反思

警方和消防当局均就疗养院起火原因展开调查，以确定失火建筑是否符合安全标准以及值班人员配备是否合理。

路透社报道，以前韩国一直以政治、经济和社会的迅速发展为荣，近来却因接连不断的安全事故暴露出安全标准与监管体制的相对落后，面临质疑。

尤其是“岁月”号客轮沉没事件发生后，韩国总统朴槿惠备受压力，誓言全面改革国家灾难和事故防范体制。

法新社评论，这起致命火灾后，朴槿惠势必面临进一步压力；死者多数为高龄患者的事实也将再次引起外界对有关学生、老人等弱势群体安全标准的讨论。

链接 韩国近期事故频发

韩国媒体注意到，这是3天内发生的第二起致命火灾，也是一个多月以来最新一起造成重大人员伤亡的严重事故。

本月26日，位于京畿道高阳市的高阳长途客运站仓库发生大火，消防部门虽然在20分钟内将大火扑灭，但仍有大量人员因吸入有毒气体而死亡或受伤。韩联社报道的最新伤亡数字为7人死亡、41人受伤。

除火灾事故，韩国近来还发生多起涉及基础设施和交通安全的严重事故。

4月16日，“岁月”号客轮在全罗南道珍岛郡屏风岛以北海域沉没，导致300多人遇难或失踪。

5月2日，首尔两列地铁列车因机械故障追尾，致使200多人受伤。19日，京畿道军浦市一辆地铁列车的变压器发生爆炸，造成11人受伤。 图文均据新华社

华生国际家居广场 60万方

开业半价
只等2天
建材·家具·灯饰·厨电一步到位

时间：5月31日—6月2日

1 签到100%有礼 礼上加礼 千万超市卡大放送

2 开业千款爆价品 政府主导尊贵独享

3 明码实价再补贴 无与伦比享特权

4 万份红包等你来 超级大礼联购送

5 千台超大液晶 开业狂送就不停

6 千万大让利 满就送厚礼

持此振効来华生国际家
居广场即可领取精美礼
品一份，人限
份报名一份礼品

数量有限
先到先得

*更多奖品详见活动海报

直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



直供品



直供品

直供品



直供品

直供品



服务电话：0574--86161616 0574--87818026
免费班车：9:00—16:00整点发车 雅戈尔体育馆东门

营业时间：周一至周五9:30—17:00 周末及节假日9:30—17:30